OBLICZANIE CZESNEGO

IMIE INAZWISKO: .o e e e e

TELEFON: ..ot ML

Jako pierwszy kierunek podajemy ten, ktorego czesne jest wyzsze!

A) Pierwszy kierunek studiow:

B) Drugi kierunek studiow:

CzesSne A: o zt / Czesne B: oo zt

Rodzaj znizki na pierwszy kierunek A (x przy 1 wybranej) — maksymalnie jedna znizka na kierunek:
[] ZNP (10%)
[0 absolwent (20%)

[ student | lub Il stopnia WSSMIA / WSNP (20%)

tgczna znizka na kierunek A: ................... %

Czesne na kierunek A Wynosi: ........c.cccoeieiiiiineenen.e ztotych (po odjeciu znizki)
Czesne na kierunek B wynosi 7z czesnego stand., tj.: ............ccciiiiiininiiinenee, zt
RAZEM CZESNE (A+B): .uiniiiiiiiiiiieeeeeeea zlotych

W BrataCh PO ..o zt

podpis studenta



